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&�2�� �-���	��ก���)��
<3�
#% .	4�����&-�:�	ก��� �������� ��%(��
�5�
&��	� ����&��"��&�%�:�$��"���ก���D��ก	������������.����+-�%�� �&)%���-���	���'��%&��
��ก (
5��	ก������ก���ก��:	/��������"ก��, 2552,  ��� 4) 
 ��ก�����*���3 �.#$
5��	3�	�ก�&�)!���+�� ��-����"ก��(.%(���5�����ก��
����                 
G0����-����H !=4� �#ก����ก����#%�
5��	ก��%ก�	���+�# )&���)%ก��
��������ก����� ��ก��ก��
������������
	���.#$�# :.�. 2542 ���+&���(��+��:����"กC�8#ก� )&���)% �	ก�ก�9����)�0#ก��
��� ��ก��ก�����������.#$�# :.�. 2546 � �
�������ก	��,%��%ก���1��<���"ก�� ,�%��&������ �
���"�"���'��<�%�ก��� ����#)�0#ก��.5�����:�$���&�(�
<&����ก�
�	%� �& ,�%ก5� ��� �
&)�
��"ก�����!����"ก���1��	+���"ก��+�� �	กก����� ��ก��ก�����������.#$�#  ���0����-���� 
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���ก����)% �	กก�� 6 ���� (���ก&  �	ก��+�0���  �	ก���0���  �	ก�)��,��&��
  �	ก�)���#

&)��&)�  �	ก�)���	�2��"�� ��� �	ก�)�������&� ()	��:*3  :��:�ก��, 2552,  ��� 144 - 149) 
��ก�	4��	�0����<3� &���"�����	ก�(.% :�.0�	ก��" 2550 ��+�� 78(4) �=�(��ก5� ��� �:	/��
�������-���	�,�%��&�����ก��:	/�����-�: ���0���������%0���!������ ���.#$!���	��)��<&
(�ก	�ก����	������<�������)�0#ก��.5���� �:�$�� �ก����� ����"ก���2&������'�(��%&���#
���
�.0�-�: ���
&��
���� � �&)%���!���	��"� �	กก����� ��ก��ก�����������.#$�#��'���).��
��ก���1��	+���"ก�� ��+�� 78(5) �	����������"ก��������!���	��%&����$� �:�$�� �ก���	�.5�
���ก��� ����ก��
�0������'�(��%&���)���*) �#���
�.0�-�: ,��&��
���+�)�
��(��              
,�%�5��=��=�ก���#
&)��&)�!�����"�"� (�	�0����<3� &���"�����	ก�(.% :.�. 2550, 2550, 
 ��� 1) 
 ��� *�(��)&� ก���5� �	ก��� ��ก���	�ก�����������.#$�# ��� �	ก0����-�������"�                
�#�)���5���'��%&��%�$�
5� �	�����.�(.%�:��� �	ก0����-����ก*��� ก����� ��.#$
�����
+�)�
��(���#���
�.0�2� �����'�����.#$��@�,�ก�
� ����"�"�(���#
&)��&)� ��������	�

���ก��������ก������� �����ก�� 
	��� ก����� �����!���	�.	4�-�%�����+&������.� �#�)��
���#$%�����(���ก�����'�(��%&���)���*) ก)���!)�� .	4��#4ก*���$����ก�)��ก��) ���.������ก��

�$�
���.�,�,�%# ก���&�%.��!���<�!&�)
���%&���)���*)
<&���"�"� ��!��.#$
-�:�)�����(��
���#$%�����(��%&���)���*)�!��
<&%��,�ก�-�)	+�� �+&����ก����� �����-���	����
	���(.%
,�%�)�(�&
������� (�&.	��)�����#$%�����.#$�ก��!=4��%&���)���*) P=$�ก����	����#$%��.��.
!��
	��� ,�%ก���5� �	กก����� ���	�ก�����������.#$�# ��� �	ก0����-�������"� �=��#�)��
�5���'��%&��%�$� (��33� Q�%������)��� ����	"�# -<&+��ก<�, 2549,  ��� 1) 
 
5��	ก������ก���ก��:	/��������"ก��������.#$��'� �&)%��� �	ก��ก��.5�
 ���.#$
&��
���0����-���� � ��ก��!=4���-���	� +�� �	ก�=��)���5���'�.#$��+���2�	ก�	�ก��
�1��	+���"ก��!�� �&)%���-���	�� ��#���	�0����-�����.#%��.&���+����
�ก� �	��	4� ���R 
:.�. 2552 
5��	ก������ก���ก��:	/��������"ก���=�(���=ก������	�.5��ก�9�
5� �	��"�
��������:�$��	����	�ก��ก5�ก	��<������ก��-���	�+�� �	ก0����-����!��ก����� ��ก��ก��
���������.#$�# (Good governance rating) !=4� �:�$��5�(��"�
5��)��������������	�0����-����!��

&)���"ก������	� )	� ��ก���	�.5��ก�9��	�ก�&�) 
5��	ก������ก���ก��:	/��������"ก��
(���=ก�����)������ � �	ก0����-����!��
���	�+&��_ �����	�
�ก��&)�ก	�ก8 ��%���
����#%�.#$�ก#$%)!���!������.�(.% :�)&��# 10 �������ก�� �	ก.#$
5��	3 ���� ���
�
5� �	�
�5���ก5� ����'��ก�9���ก���������ก���	����	�ก��ก5�ก	� �<������ก��-���	�+�� �	ก                   
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0����-����!��ก����� ��ก��ก�����������.#$�# ���ก����)%  �	ก���
�.0�2� (Effectiveness) 
 �	ก���
�.0�-�: (Efficiency)  �	กก��+��
��� (Responsiveness)  �	ก-����	�2��"�� 
(Accountability)  �	ก�)��,��&��
 (Transparency)  �	กก���#
&)��&)� (Participation)  �	กก��
ก����%�5���� (Decentralization)  �	ก��+�0��� (Rule of law)  �	ก�)���
��-�� (Equity) ���
 �	กQ	�.��+� (Consensus oriented) (
5��	ก������ก���ก��:	/��������"ก��, 2552,  ��� 22) 
 
5� �	�
5��	ก������ก���ก��ก���=ก��!	4�:�4������'�����ก� �	ก.#$
5��	3��ก���	�
ก���=ก��!	4�:�4���� (���#ก���1��<�ก���=ก��� ��#!=4�ก)&����� �#ก���5� �	ก0����-�������"� ��
ก����� ���	�ก���=ก�� ก5� ��� ��#ก��ก����%�5����ก����� �����ก���	�ก���=ก�� .	4�����
)�"�ก�� ������������ ��������� ���������� ��.	$)(� � �,����#%�,�%+�� (
5��	ก���
���ก���ก��ก���=ก��!	4�:�4����, 2551ก,  ��� 157) P=$�,����#%����#������'���+������ ก����'�
��+������,����#%���+����#�)���	�2��"��
<�!=4�ก)&����� ก���5� G �	ก0����-����H ���"���ก��
��� ���	�ก��%�$�+����#�)���5���'���ก!=4� (0#�� ��3����3, 2550,  ��� 94) ��)%� +��#4
5��	ก���
���ก���ก��ก���=ก��!	4�:�4���� �=�ก5� ���,%��%��ก����� ���	�ก���=ก�� ��&�� � �&)%���
��
	�ก	�.�ก���	� �#ก����� ����"ก�������� ��ก���=ก��+�� �	ก0����-���� �:�$�� ��ก��
���,%"��
�!�ก&���"�"��ก��2�
	�C.0�?+&�-��ก��-���	� �#���
�.0�-�: ���
�.0�2� �ก���)��
�����&� �%�)"�������"�"�(���	��)��
��)ก���+��
����)��+���ก�� !�����"�"� ,�%
���R�������� 2552 (��ก5� ��ก�%�.0���ก����� ���	�ก���=ก�� +�� �	ก0����-���� ��            
ก�%�.0�.#$ 5 ก��
�����)���!���!*����
&��
���ก���#
&)��&)�!��.�ก-��
&)���ก����� �����
ก���	�ก���=ก���:�$�����	�ก��ก����%�5�����%&���#���
�.0�-�:�� �	ก0����-������
5��	ก���
�!+:�4�.#$ก���=ก�����
����=ก�� (
5��	ก������ก���ก��ก���=ก��!	4�:�4����, 2551!,  ��� 8) 
������R�������� 2553 (��ก5� ��ก�%�.0�ก����� ���	�ก���=ก�� ,�%����ก����� ������#

&)��&)��:�$�� ���<��������ก�.��ก���=ก��!��
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก�����
����=ก��
��� ������	�ก���=ก��+����).��ก��ก����%�5���� �%&���#���
�.0�-�:�� �	ก0����-���� 
���
�������ก	�ก���1��<�������"ก�� ���ก���1��<�ก���=ก��!����.�)��=ก��0�ก�� 
 ��
&)�!��
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 P=$��#
,����#%���
	�ก	��5��)� 188 ,����#%� ��'�����ก� �	ก.#$�# ���.#$�	�ก����� ��� ���'�(� +��
:����"�	33	+�ก���=ก��� &�"�+� :.�. 2542 ���ก��.�)��=ก��0�ก�� �#�,%��%� �,����#%��"�
 �	ก0����-���� ��� �	กก����� ��ก��ก�����������.#$�#���"���ก����� ���	�ก�� ��กก��
����������-�:-�%��ก
5��	ก�	������+�����������������-�:ก���=ก�� (
��.) :�)&� 
,����#%�.#$(�&2&��ก��������� 
��. ��� 2 �	4� 
&)� �=$�2�ก���������������2<���� �� �#
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��+������ก��+$5�ก)&��ก�9���+����!�� 
��. P=$�
�������+�����	�ก�&�)
������� ก	� �	ก
0����-������ ��%���ก����)%ก	� �"&� ����ก���#
&)��&)�!�������ก� "��"� �������ก�
-�%��ก � ��!�����#
&)��&)���ก���5��������!��,����#%� �����)��,��&��
 ��ก��� �"��"� 
�����ก�-�%��ก �&)�+�)�
��ก����� �������,����#%� ��'�+�� (
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��
������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1, 2555, �)*�(P+�) 
 ��ก.#$ก�&�)��!���+�� ��� *�(��)&�ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%� ��'�

&)�
5��	3.#$��.5�� �,����#%��#���-�:ก���=ก���#!=4� 2<�)��	%�=�
���.#$���=ก��ก����� �����+��
 �	ก0����-������,����#%���
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก���	� )	�
:�������#�%�0%� �!+ 1 ,�%���=ก���������	ก���ก����� �����+�� �	ก0����-���� 10 
�������ก��!��
5��	ก��� ก.:.�. ���  �	ก���
�.0�2�  �	ก���
�.0�-�:  �	กก��+��
��� 
 �	ก-����	�2��"��  �	ก�)��,��&��
  �	กก���#
&)��&)�  �	กก��ก����%�5����  �	ก��+�0��� 
 �	ก�)���
��-�� ��� �	ก��&�����Q	�.��+� P=$�2�ก��)��	%����'����,%"�� ��ก����	��������
:	/��ก����� �����!��,����#%�� ��#���
�.0�-�:+�� �	ก0����-�����%&���.����� 

 

วตัถุประสงค์ของการวจัิย  

 1. �:�$��=ก��
-�:ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%���
	�ก	�
5��	ก���
�!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 
 2. �:�$��=ก����3 �ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%���
	�ก	�
5��	ก���
�!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 
 3. �:�$��=ก����).���ก���3 �ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%���

	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 
 

ความสําคัญของการวจัิย 
 2�ก��)��	%��	4��#4 .5�� �.���!���<�ก����� ���	�ก����,����#%�+�� �	ก0����-����
����5�(���� �������
����=ก��(���%&���<ก+��� � ���
������'���).��(�
<&ก���1��	+�(��
�%&���#���-�:����ก�����
�.0�-�:
<�
�� �	����5�(�
<&ก��:	/�����-�:ก���	�ก���=ก�� � �
�������D� ��%+&�(� 
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ขอบเขตของการวจัิย 
 1. หน่วยในการวเิคราะห์/หน่วยในการศึกษา  
 2<��5��)%ก��,����#%���
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� 
�!+ 1  
 2. ประชากร และกลุ่มตัวอย่าง  
 ก��)��	%��	4��#4���"�ก����ก��&�+	)�%&�� ��&�+��!	4�+��ก���=ก�� �	�+&�(��#4 
  2.1 !	4��=ก��
-�:�����3 �ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%�        
��
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 
   2.1.1 ���"�ก� ��� 2<��5��)%ก��,����#%� 
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��
������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 �R :.�. 2555 �5��)� 188 ��  
    2.1.2  ก��&�+	)�%&�� ��� 2<��5��)%ก��,����#%���
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$
ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 �5��)� 127 �� �"�)�0#ก��
�&�����&�% �5��)�,�%
�"�+����!������P#$ ��������ก� (%�.0 (ก%)����, 2544,  ��� 104)  
  2.2 !	4��=ก����).���ก���3 �ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%� 
��
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 
   2.2.1 ���"�ก� ��� 2<��"#$%)"�3.#$�#+5�� �&�2<��5��)%ก���!+:�4�.#$ก���=ก��  
���2<��5��)%ก���!+:�4�.#$ก���=ก�� �=ก�����.�ก� ���2<��5��)%ก��,����#%�  
   2.2.2 ก��&�+	)�%&�� ��� 2<��"#$%)"�3.#$�#+5�� �&�2<��5��)%ก���!+:�4�.#$ก���=ก�� 
���2<��5��)%ก���!+:�4�.#$ �=ก�����.�ก� ���2<��5��)%ก��,����#%� �5��)� 18 �� ,�%�"�)�0#����ก
��������� (Purposive sampling) 
 3. ตัวแปรที�ศึกษา  
  3.1 
-�:ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%�  
  3.2 ��3 �ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%�  
  3.3 ��).���ก���3 �ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%� 
 

กรอบแนวคิดในการวจัิย  
 ��กก���=ก����ก
��������)��	%!���	ก)�"�ก��.#$�ก#$%)!����ก#$%)ก	�ก����� �����!��
,����#%�
������<���ก���!��ก	��<&���ก���	����	�ก��ก5�ก	��<������ก��-���	�+�� �	ก                 
0����-����!��ก����� ��ก��ก�����������.#$�# (Good governance rating) (
5��	ก������ก���ก��
:	/��������"ก��, 2552,  ��� 8-9) P=$��# 10 �������ก�� ���  �	ก���
�.0�2�  �	ก���
�.0�-�: 
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 �	กก��+��
���  �	ก-����	�2��"��  �	ก�)��,��&��
  �	กก���#
&)��&)�  �	กก��ก����%
�5����  �	ก��+�0���  �	ก�)���
��-�� ��� �	ก��&�����Q	�.��+� 2<�)��	%+���ก���=ก��ก��
��� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%���
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��
:�������#�%�0%� �!+ 1 �=��5����!#%���'�ก�����)�����ก��)��	% �	�-�:���ก�� 1 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-�:���ก�� 1 ก�����)�����ก��)��	% 

 

นิยามศัพท์เฉพาะ 

 ��ก���=ก��)��	%��	4��#4 2<�)��	%(��ก5� ���)�� ��% !���	:.��Q:��.#$�"���ก���0���%��
���)��	% �	��#4 
 1.  �	ก0����-����  ��%�=� ����ก�(ก!���	�.#$�#�)���!*��ก�&���ก����� ��
�	�ก��� ���'�(�+��ก8 !���	��	� ����#%�+��.#$ก5� ��()� �#�)���<ก+�����'�0��� �	���'���).��
.#$.5�� �
	���
������%<&�&)�ก	�(�� P=$��# 10 �������ก�� �	��#4  

������ก���ก	
��
�ก�����
��������
��ก���������� 

�������
��
�ก�����
����� 

���
��ก���������� 10 ����
��ก�� ���� ! 

- ��	ก��
�������  (Effectiveness)   

- ��	ก��
������ !  (Efficiency) 

- ��	กก �#$%�&$'  (Responsiveness)   

- ��	ก� �
�	%��+,$%  (Accountability) 

- ��	ก23 45��6'7�  (Transparency)   

- ��	กก �4:�63&�634  (Participation)   

- ��	กก �ก�
< =$> & <  (Decentralization) 

- ��	ก&�#����4  (Rule of law)   

- ��	ก23 4B�4$� 2  (Equity)   

- ��	ก4D6'B&E&F	&� 4#� (Consensus oriented)   
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  1.1  �	ก���
�.0�2� (Effectiveness) 2�ก���1��	+���"ก��.#$�����)	+�����
������
��D� ��%!�� �2�ก���1��	+���"ก��+��.#$(���	������������5�����ก�� �:�$�� ��ก�����,%"��
�!
+&�.�ก-��
&)� ,�%ก���1��	+���"ก����+����#.��.�� %�.0��
+�� �����D����
���.#$"	���� �#
ก���)�ก���1��	+��������������.#$��'���+���� �)��=��#ก��+��+���������2����:	/��
��	������%&��+&����$�������'����� 
  1.2  �	ก���
�.0�-�: (Efficiency) ก����� ����"ก��+����).��ก��ก5�ก	��<��         
.#$�# .#$�#ก����ก���ก���)�ก���1��	+���� ,�%ก���"��.�����������$�����ก����� ���	�ก��.#$
� ���
�� �����ก�� 
������"�.�	:%�ก�.	4�����+��.�� ������ �����%��)��� ��ก�����,%"��

<�
��+&�ก��:	/��!#��)��
����� ��ก���1��	+���"ก��+��-��ก���:�$�+��
����)��+���ก��
!��2<��	����ก�����2<��#
&)�(��
&)��
#%.�กก��&� 
  1.3  �	กก��+��
��� (Responsiveness) ก��� ����ก��.#$
������5�����ก��(��
-�%����%��)��.#$ ก5� �� ���
�����)���"�$��	$��)��()�)�����)��=�+��
��� +���)��
��� )	�/�)��+���ก��!��2<��	����ก�����2<��#
&)�(��
&)��
#%.#$�#�)�� ��ก ��% ����#�)��
�+ก+&�� 
  1.4  �	ก-����	�2��"�� (Accountability) ก���
���)���	�2��"����ก���1��	+�
 ���.#$���2���� +&���D� ��%.#$ก5� ��()� ,�%�)���	�2��"���	4��)��%<&�����	�.#$
���+&�
�)����� )	�!��
�0���� �)�.	4�ก���
���=��)��
5��=ก��ก���	�2��"��+&���3 �
�0���� 
  1.5  �	ก�)��,��&��
 (Transparency) ก���)�ก����@��2%�%&��+��(�+���� 
"#4���(�����$��#!��
�
	%���
������!���=�!���<�!&�)
���	�(�&+��� ���+��ก8 ��%(���%&���
�# 
,�%2<��#
&)��ก#$%)!���
������<�.�ก!	4� +����ก���5�����ก��ก��� ���ก���)�ก��+&��_ ���

�����+�)�
��(�� 
  1.6  �	กก���#
&)��&)� (Participation) ก���)�ก��.#$2<��1��	+���� 2<��	����ก�����2<�
�#
&)�(��
&)��
#% .�กก��&��#,�ก�
(���!���&)���ก���	��<� ��#%��<� .5��)���!���� �&)��
��.	��� 
�&)��
����3 �/�����*�.#$
5��	3.#$ �ก#$%)!��� �&)������).�� �&)�ก���ก�(!��3 � �&)���
ก���)�ก��+	�
���� ����&)�ก���)�ก��:	/�������� ���
&)�ก��:	/�� 
  1.7  �	กก��ก����%�5���� (Decentralization) ก���&�%,���5����ก��+	�
���� 
.�	:%�ก����-��ก����ก
&)�ก���� ��ก&2<��1��	+�������2<��#
&)��ก#$%)!����5�����ก���.� ,�%�#
��
��+��
��)� �)��=�ก������5��������)���	�2��"����ก��+	�
���� ���ก���5�����ก��
� ��ก&�����ก� ,�%��&�����ก��
�����)��:=�:�����ก��� ����ก��+&�2<��	����ก�����2<��#
&)�(��

&)��
#% ก����	�����ก���)�ก������:�$�2��+-�: �:�$�2�ก���5��������.#$�#!��
&)���"ก�� 
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  1.8  �	ก��+�0��� (Rule of law) ก���"��5����!��ก8 ��% ก8 ����#%� !���	��	� 
��ก����� �� ��"ก����)%�)����'�0��� (�&����ก�1��	+�����5��=��=�
�.0��
�#-�:!��2<��#
&)�(��

&)��
#% 
  1.9  �	ก�)���
��-�� (Equity) ก��(���	�ก���1��	+����(���	����ก���%&���.&�
�.#%�ก	� ,�%(�&�# ก����&��%ก����"�%/ 3�� ��$�ก5����� �"�4�"�+� -��� �:� ��%� �)��:�ก�� 
-�:
.��ก�%  ���
�!-�: 
���� !������� ����.�������ก�����
	��� �)���"�$�.����
�� 
ก���=ก�� ก��stก���� �����$� _ 
  1.10  �	ก��&�����Q	�.��+� (Consensus oriented) ก�� �!��+ก��.	$)(�-�%��ก��&�2<�
�#
&)�(��
&)��
#%.#$�ก#$%)!��� P=$���'�!��+ก��.#$�ก����กก���"�ก���)�ก���:�$� �!������ *���ก
ก��&������.#$(���	����,%"������
#%���,%"�� ,�%�Q:��ก��&�.#$(���	�2�ก��.�,�%+�� P=$�+���
(�&�#!���	�����.#$%�+�(�&(���������*�.#$
5��	3 ,�%Q	�.��+�(�&�5���'�+��� ��%�)��)&���'�
�)��� *�:���,�%��กQ	�.�  
 2. ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%�  ��%�=� ก���5�����ก��+�����
ก���5��)%ก��+��,���
����!��!&�%��� 4 ��� �:�$�� ������)	+�����
���,�%%=� �	ก0����-���� 
10 �������ก�� 
 3. 
-�:ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%�  ��%�=� ���	�ก��
��� ����� +�� �	ก0����-����!��,����#%���
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��
:�������#�%�0%� �!+ 1 P=$�)	�(����กก��
������)������ *�!��2<���� ��
����=ก�� ��)%
���
������������&� 5 ���	� 
 4. ��3 �ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%�  ��%�=� ���	�ก��
��� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%� ��
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��
:�������#�%�0%� �!+ 1 .#$(�&�������D� ��% P=$�)	�(����กก��
������)������ *�!��2<���� ��

����=ก����)%���
������������&� 5 ���	� 
 5. ��).���ก���3 �ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%�  ��%�=� 
�	ก��� ���)�0#ก���ก���3 ���ก����� �����+�� �	ก0����-����!��,����#%� ��
	�ก	�

5��	ก��� �!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 P=$�)	�(����กก��
������)��
���� *�!��2<��"#$%)"�3��)%���
������������&� 5 ���	� 
 6. 2<��5��)%ก��,����#%�  ��%�=� �����ก���,����#%�.#$(���	�ก���+&�+	4���'�2<��5��)%ก��
,����#%� ���2<��	ก����"ก���.�2<��5��)%ก��,����#%�  
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 7. 2<��"#$%)"�3  ��%�=� 2<��5��)%ก���!+:�4�.#$ก���=ก�� ���2<��5��)%ก���!+:�4�.#$
ก���=ก�� �=ก�����.�ก� ���2<��5��)%ก��,����#%�  
 8. ,����#%�  ��%�=� ,����#%�.#$�	�ก���=ก��!	4�:�4����!���	� ��
	�ก	�
5��	ก����!+
:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1  
 

ประโยชน์ที�คาดว่าจะได้รับ 

 1.  2<���� ��
����=ก���5�!���)���<���ก2�ก��)��	% ��'�!���<���ก��:	/����	�����
+����� �
�������� ���	�ก��
����=ก����'�(�+�� �	ก0����-���� �:�$�:	/������ ��#
���
�.0�-�: �	���
&����,%"���=�2<���#%���'�
5��	3 
 2.  
����=ก��
������5�!���)���<�(��"�ก5� ���,%��% ก��)���2� ���ก5� ��
��).����ก����� ��
����=ก�� �:�$�:	/������ก�� ��5���������%&���#���
�.0�-�:%�$�!=4� 
 3. 
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 
������5�
!���)���<�.#$���:�(��"���ก��)���2� ก5� ���,%��%��ก���5�����������������ก� (���ก& ก��

�� � ก��:	/�� ก��stก���� �
���
���� �	กก����� ��+�� �	ก0����-����� ��ก&2<���� ��

����=ก�� 
	�ก	�
5��	ก����!+:�4�.#$ก���=ก��������=ก��:�������#�%�0%� �!+ 1 +&�(� 
 
 
 
 
 
 


